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Pethő ötödik az első N-es versenyén 
  
Az Országos Rali Bajnokság abszolút harmadik helyén is állt Pethő István és 
Rubóczky Attila pályafutásuk első N csoportos versenyén, ám egy elhúzódott 
szerviz miatt húsz másodperc büntetést kaptak, amivel a hetedik helyre estek 
vissza. Innen kapaszkodtak fel vasárnap az ötödikre.  
  
Pethő István: – Ha a verseny előtt azt mondják, hogy ötödikek leszünk és meccselni 
tudunk a dobogós helyezésekért, azonnal aláírom. Ismerkedésnek szántuk ezt a 
versenyt az N-es Mitsubishivel. A technikás részeken úgy néz ki, nincs komolyabb 
problémánk. Ilyen pályákon tudtunk második időt is menni. A hosszú, nyújtott 
kanyaros pályákon még nem vagyunk elég gyorsak. Itt még van mit tanulnom az 
autóról. 
  
– Az első nap második köre után a harmadik helyen álltunk, ami nagyon jó helyezés 
volt. Sajnos a váltótartó bak hibája miatt két percet késtünk a szervizből, amiért húsz 
másodperc büntetés járt. Ezzel visszaestünk a hetedik helyre. Másnap próbáltuk 
ledolgozni a hátrányunkat, de a többiek is nagyon gyorsak voltak, így csak az ötödik 
helyig jutottunk.  
  
– Miskolc előtt még konzultálok csapattársammal, Balogh Janival, aki a gyors 
részeken is elég jól tud szaladni, és mindenképpen kitalálunk valamit. Annak nagyon 
örülök, hogy az első versenyen célba értünk és hogy pontot szereztünk, az pedig már 
csak hab a tortán, hogy a bajnokságban is ötödikek vagyunk.  
  
Rubóczky Attila: – Nagyon jó verseny volt, végre az időjárás is a kegyeibe fogadott 
minket. Az autó pont olyan volt, mint amit vártam tőle. Emelkedőn lehetett érezni, 
hogy nem olyan erős, mint a tavaly A8-asunk volt, de a futóműve és a hajtása sokkal 
jobb, ezért összességében tetszik. 
  
– Az eredménnyel elégedett vagyok, ennél jobbra nem számítottunk. Az első napon 
harmadik helyen is álltunk, ami egy kicsit mézesmadzag volt nekünk. Az ötödik 
helyezés is jó eredmény, de úgy gondolom, hogy ebben a mezőnyben a dobogó nem 
tűnik elérhetetlen célnak.  
  
A Dynamic Rally Team együttműködő partnerei:  
Nagoya Kft, Visegrádi Ásványvíz, Lavina Szerviz Kft, International Logistic Gateway, Duna-
Doom 2003 Kft, Partner Cable Kft, Metrirep Kft, Fülöp Transport, Cola Trans Kft, Softipo Kft, 
Bálint Sped, Alumatik Kft, CrewPrint, H-Reklám, SHX Gold Kft, Farécla, Berner, Stihl Jegenye 
Kft., Rock Oil Kft, Nord Orient Kft, Energia-bírság.hu, Lavina Szervíz Kft, Masped Csoport, Batki 
Trans Kft, Sibor 9777 Kft, Dynamic Duo, Visualia Design Stúdió, Valenite Safety, D'94 Kft, 
Tiszaújváros Transz Kft, Citroen Vác, Alg Logistic, CT Mix Kft, "Hunyadi" Zrt, Mobilis 2000 Kft, 
Fókusz-92 Kft, Acquisitio Kft, KDB Trans Kft, M1 Fitness, Kalaschnikow, Szofa, Marywood 
Trans Kft.  
  

További információk: www.drt.hu 
Mihályi Csaba, sajtófőnök:  30-560-9082  



 

 

 



 

 

 


